

Попередження епідемій інфекційних хвороб: українські реалії

Ситуація, що склалася із розповсюдженням інфекційних хвороб в Україні викликає занепокоєння не тільки медиків, але й представників міжнародної спільноти і перших осіб держави.

На адресу Президента України звернулися представники міжнародної донорської спільноти, які висловили готовність надати нашій державі допомогу з відновлення громадської довіри до вакцинації та підвищення рівня її доступності для населення.

У зв'язку з цим Віктор Янукович направив Прем'єр-міністру Миколі Азарову листа, в якому йдеться про необхідність поліпшення ситуації з проведенням серед населення України імунопрофілактики та забезпечення заходів охорони здоров'я медичними імунобіологічними препаратами.

Президент України звертає увагу Прем'єр-міністра, що у зв'язку з негативними наслідками неналежащим чином проведеної у 2008 р. кампанії додаткової імунізації проти кору і краснухи, яка мала широкий негативний суспільний резонанс, та враховуючи, що вакцинацію визнано одним з найбільш дієвих методів боротьби з керованою групою інфекційних захворювань, та просить вжити невідкладних за-

ходів для активізації відповідної інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення.

Глава держави акцентує увагу на необхідності здійснення ретельного контролю за якістю імунобіологічних препаратів, посилення відповідальності управлінської ланки в системі охорони здоров'я на центральному і регіональному рівнях в аспекті діяльності щодо захисту населення від інфекційних хвороб.

Крім того, Президент вважає за доцільне посилити контроль за ефективністю реалізації Загальнодержавної програми імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб на 2008–2015 рр., вжити можливих заходів стосовно її фінансування у повному обсязі.

У свою чергу медична спільнота столиці провела 2 серпня 2010 р. в Українському національному інформаційному агентстві «УКРІНФОРМ» круглий стіл на тему «Попередження розповсюдження епідемій небезпечних хвороб в сучасних економічних умовах». В його роботі взяли участь Володимир Симоненко, голова Київської міської організації роботодавців галузі охорони здоров'я; Олександра П'янова, головний лікар дитячої клінічної лікарні № 9 Подільського району м. Києва;

Ніна Іванченко, головний педіатр Дніпровського району; Алла Волоха, головний дитячий імунолог м. Києва; Тетяна Вакуловська, головний спеціаліст Головного управління охорони здоров'я та медичного забезпечення м. Києва з амбулаторно-поліклінічної роботи з дитячим населенням та інші.

Спеціалістами було зазначено, що показник охоплення населення вакцинацією в Україні щороку зменшується в середньому на 10%. Тенденцію щодо зниження цього показника відмічають з 2007 р., а на сьогодні за деякими хворобами він становить 75%. Головні причини такої тенденції — нерегулярні та нерівномірні поставки в дитячі поліклініки вакцин із санітарно-епідеміологічних станцій, антивакцинальна кампанія у засобах масової інформації та масова відмова батьків від щеплення.

Отже, відмова населення від щеплення призводить до зниження колективного імунітету і, як наслідок, — може спричинити розвиток епідемій.

Більш детально про стан імунізації населення в Україні — у наступних публікаціях.

*Прес-служба
«Українського медичного часопису»*

